
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 26-28 березня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 22 по 26 березня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 3738 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2736 консультацій. 

 

   З 22 по 26 березня до управління соціальної підтримки населення 

звернулися 60 осіб з питань: надання матеріальної допомоги – 58,                                      

за протоколами комісій – 2. 

          Направлено 160 письмових відповідей депутатам, громадянам, 

організаціям. 
 

З 22 по 26 березня на особистому прийомі у начальника   та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 48 громадян  з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 25; соціально-правового захисту дітей – 13;  

визначення місця проживання та порядку участі у вихованні дитини – 4; 

надання дозволів на вчинення правочинів, що стосується майна дітей  –  6. 

    Спеціалістами управління спільно з представниками Кропивницького 

районного управління поліції  Головного управління Національної поліції                          

в Кіровоградській області та фахівцями Кропивницького міського центру 

соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді проведено 4 рейди по території                                                

м. Кропивницького. Відвідано за місцем проживання 11 сімей з дітьми,                       

які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження 

умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов'язків. Проведено обстеження житлово-побутових умов сім’ї опікунів                    

та прийомної сім’ї.  

Спеціалісти управління брали участь у 26 судових засіданнях,                             

знайомстві усиновлювачів з дитиною-сиротою, дитиною, позбавленою 

батьківського піклування, та вибутті 2-х дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, з дитячого закладу до прийомної сім'ї. 

 

26 березня  під головуванням заступника голови комісії – директора 

департаменту соціальної політики Юлії Вовк відбулося засідання комісії                            

з питань надання одноразової грошової допомоги постраждалим учасникам 

антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил, учасникам-
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добровольцям, учасникам Революції Гідності, членам сімей загиблих 

(померлих), військовополонених та зниклих безвісти під час виконання 

військових обов'язків в зоні АТО/ООС, військовополоненим, які визволені                     

з полону. 

 Розглянуто та погоджено заяву щодо надання одноразової допомоги 

постраждалому учаснику ООС.  

 

 26 березня під головуванням заступника голови комісії – директора 

департаменту соціальної політики  Юлії Вовк відбулося засідання комісії                     

з питань надання матеріальної допомоги учасникам антитерористичної 

операції та членам сімей загиблих, які є мешканцями міста. 

 Розглянуто: 84 заяви учасників операції Об'єднаних сил, 61 заяву членів 

сімей загиблих (померлих) та зниклих безвісти учасників АТО/ООС для 

вирішення соціально-побутових питань та 37 заяв  членів сімей загиблих 

(померлих) та зниклих безвісти учасників АТО/ООС  щодо надання 

щомісячної матеріальної допомоги 47 дітям загиблих (померлих) та зниклих 

безвісти учасників АТО/ООС.  

 Вирішено погодити усі заяви про надання відповідної матеріальної 

допомоги.  
 

 

26 березня міський голова Андрій Райкович провів робочу зустріч                              

з фахівцями ТОВ АФ «Україна», які  допомагають місту в розробці проєкту 

реабілітації  зони захоронення радіоактивних матеріалів на території 

«Веселівського родовища» поблизу Кропивницького. 

На землях  Веселівського кар’єру захоронено 224 контейнери з рівнем 

радіації до 300 мкР. У 2017 році інспектори спеціалізованої інспекції міської 

ради виявили несанкціоноване розриття грунту. Невідомі порушники, 

використовуючи важку техніку (екскаватор, навантажувач, вантажні 

автомобілі) планували  дістати  метал, щоб здати його в брухт. 

Міська влада Кропивницького на це зреагувала миттєво і припинила 

незаконні роботи. Щоб уникнути повторних спроб розкопок захоронення 

металевими вандалами, було вирішено розробити відповідний проєкт 

реабілітації радіоактивного могильника і зробити територію радіологічно 

безпечною. 

Партнерами міста у вирішенні цього складного питання виступили 

провідні спеціалісти  Швеції і Норвегії, фахівці Державного агентства України 

з управління зоною відчуження, ТОВ АФ «Україна». Реалізація проєкту 

розрахована на два роки. Наразі спеціалісти завершують перший етап – збір 

інформації і вступають в другу фазу – попередню оцінку ризиків.  

Андрій Райкович підкреслив, що надзвичайно цінує розпочату 

співпрацю, адже проблема забруднення є довгостроковою і вирішити її місту 

вкрай необхідно. 

 



3 
 

26 березня за участю начальника управління торгівлі та побутового 

обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку, 

торгівлі та інвестицій Алли Козлової, начальника Кропивницького управління 

Держпродспоживслужби в Кіровоградській області Олександра Сіленка та 

головного спеціаліста управління Тамари Третяк, головного інспектора 

Кропивницького міськрайонного відділу УДСНС України в області Ірини 

Пересунько, голови громадської організації "Серце матері" Людмили 

Шукрути, заступника начальника спеціалізованої інспекції Олександра 

Брюховецького відбулася робоча зустріч з керівниками закладів ресторанного 

господарства міста.  

 Розглянуті питання: про дотримання закладами ресторанного 

господарства вимог, які визначені постановою Кабінету Міністрів України            

від 22.07.2020 року № 641 "Про встановлення карантину та запровадження 

посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням 

гострої респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненої коронавірусом                

SARS – CoV – 2" (зі змінами) та продовження карантинних обмежень                             

до 30 квітня 2021 року на території  Кіровоградської області, дотримання 

вимог постанови Головного державного санітарного  лікаря  України  від 

30.12.2020 року № 57  "Про затвердження протиепідемічних  заходів                                

у закладах громадського харчування на період карантину у зв’язку 

поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)"; про дотримання 

протипожежної безпеки при розміщенні відкритих літніх майданчиків біля 

закладів ресторанного господарства міста Кропивницького; про дотримання 

вимог до безпечності та якості харчових продуктів; про забезпечення 

доступності для осіб з обмеженими можливостями та маломобільних груп 

населення до закладів ресторанного господарства; про дотримання умов 

договору на розміщення відкритих літніх майданчиків біля закладів 

ресторанного господарства; про дотримання вимог Закону України                                 

«Про засади державної мовної політики»; про дотримання Правил 

благоустрою міста Кропивницького.   

 

28 березня під головуванням голови комісії – заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна 

відбулося позачергове засідання міської комісії з питань техногенно–

екологічної безпеки  та  надзвичайних ситуацій. 

Розглянуто питання про вжиття невідкладних заходів з ліквідації 

наслідків руйнування залізобетонної плити перекриття в квартирі № 90                                            

5-поверхового житлового будинку по вул. Яновського, 159.   

 За результатами роботи комісії поставлено конкретні завдання 

керівникам виконавчих органів міської ради, підприємств, установ і 

організацій міста. 
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Діалог влади з народом 

 

26 березня  на «Гарячій лінії міського голови» чергував начальник                   

КП «Універсал 2005» Віктор Панішко, який відповів на 2 дзвінки з питань: 

ремонту сходів та відновлення дорожнього покриття.  

 

Кадрові питання 

 

26 березня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання конкурсної комісії                   

на заміщення  вакантних посад у відділі бухгалтерського обліку, управлінні                    

з питань захисту прав дітей та департаменті з питань економічного розвитку, 

торгівлі та інвестицій.  

У конкурсі брали участь 12 претендентів. За рішенням конкурсної 

комісії рекомендовано міському голові 3-х осіб призначити на посади,                              

а 5-х осіб  зарахувати до кадрового резерву. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

    26 березня в дитячо-юнацьких клубах комунального закладу                     

«Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Міської                       

ради   міста  Кропивницького»  з метою залучення молоді до спорту проведено: 

ДЮК «Чайка» –  змагання  з  настільного  хокею; 

ДЮК «Старт» –  змагання  «Веселі старти»; 

ДЮК «Моноліт» – змагання  з  армліфтингу. 

 

 26-27 березня в  бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено: 

 № 9 – правову вікторину «Добро починається з казки» в рамках тижня 

дитячого читання. 

 Протягом дня  біля правового куточка проводилися бесіди: «Я дитина – 

я людина!», «Право від А до Я», «Право на право»; 

№ 13 – книжковий вернісаж «Сторінками захоплюючих книг»; 

 № 6 –  музичну скриньку «Тонке мереживо жіночої душ»; 

 № 11 – презентацію книжкової виставки «Дорогоцінні автографи». 

 На виставці була  представлена колекція  видань з автографами і 

дарчими написами від поетів і письменників, які були подаровані  бібліотеці  

під час їх творчих зустрічей та презентацій: Антоніни Царук, Сашка 

Дерманського, Олени Рижко, Івана Андрусяка, Олени Надутенко  та  інших 

митців. 
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 27 березня в КЗ «Музична школа № 2 ім. Ю.С.Мейтуса» відбувся 

міський онлайн-фестиваль-конкурс «Тарасова пісня».  

Журі під головуванням начальника управління культури і туризму Анни 

Назарець визначило переможців серед учасників конкурсу – учнів мистецьких 

шкіл міста Кропивницького в номінаціях: «Сольний спів», «Вокальний 

ансамбль чи хоровий колектив», «Бандурист-вокаліст», «Юний 

концертмейстер – юний ілюстратор» та «Україна починається з тебе». 

 

27 березня в дитячо-юнацьких клубах комунального закладу                     

«Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Міської                       

ради   міста  Кропивницького»  проведено: 

ДЮК «Гермес» –  виховну годину «Безпека життєдіяльності» з метою 

удосконалення  знань  основних  правил  безпечної  поведінки; 

ДЮК «Надія» –  змагання з таеквондо ІТФ, присвячені пам’яті Олексія 

Волохова, з метою патріотичного виховання молоді та вшанування                        

учасників АТО. 

 

28 березня в ДЮК «Чайка» «Об’єднання дитячо-юнацьких клубів                       

за місцем проживання Міської   ради   міста  Кропивницького»   проведено 

інтерактивну гру  «Штурм»  з метою оволодіння вихованцями  практичними  

навиками  з  військової  підготовки. 

 

До Дня Національної гвардії України 

 

 26 березня секретар міської ради Олег Колюка привітав особовий склад 

стрілецького батальйону  21-ї Окремої бригади охорони громадського порядку 

ім. Петра Калнишевського з 7-ою річницею утворення Національної гвардії 

України та вручив двом нацгвардійцям відзнаки міської ради та виконавчого 

комітету м.Кропивницького. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 З 22 по 26 березня працівники спеціалізованої інспекції  провели рейди 

з перевірки санітарного стану по 41 вулиці міста. За результатами рейдів 

складено 38 протоколів та видано 55 попереджень. 

 

Охорона здоров’я 

 

26 березня на базі дитячої міської  поліклініки заступник начальника 

управління охорони здоров'я Лариса Кудрик провела нараду з керівниками 
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комунальних некомерційних підприємств та фахівцями з пожежної безпеки 

закладів охорони здоров'я міста. 

Розглянуто питання про стан протипожежної безпеки в закладах 

охорони здоров'я комунальної власності міста.  

 

Освіта 

 

26 березня спеціаліст відділу юридичного та фінансового забезпечення 

управління освіти міської ради Оксана Борщенко провела нараду з 

керівниками закладів дошкільної освіти.   

Розглянуті питання: про посилення протиепідемічних заходів у закладах 

дошкільної освіти; про зміни у Положенні про  заклад дошкільної освіти;                                  

про деякі аспекти прийняття працівників на роботу у заклад дошкільної освіти; 

про порядок реагування на випадки булінгу (цькування) у закладах освіти. 

 

 

  

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 
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